

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

# 中原西路，“难兄难弟”并肩蹲坑里

咋回事儿？路面塌了呗，一辆车陷进去，另一辆来救也出不来了



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳 / 文  
晚报记者 廖谦 / 图

**本报讯** 昨日中午，一辆满载沙子的卡车在新修的中原西路上行驶时，路面突然塌陷，卡车陷入一米多深的大坑内出不来，车主只好请朋友派大车来帮忙。没想到，来帮忙的车也陷入大坑中。两辆“难兄难弟”肩并肩待在大坑中待援(如图)。

昨日15时许，中原路与西四环交叉口西100米的南半幅，两辆大卡车并排陷入深约1.5米的大坑内。其中一名司机张先生说：“12点左右，我的朋友老朱给我打电话，说他开车靠到路边想休息，车突然陷到大坑中，让我帮忙来拽车。我的车刚靠近他的车，也突然陷下去了。”

线索提供 樊先生

记者看到张先生的车下面是只有5厘米厚的柏油路面，路面下全是空的。大坑中间有一个雨水窨井，塌陷区就围着这口窨井，井南侧4米处的人行道上也塌陷了一个5平方米左右的大坑。附近市民介绍，这是前天晚上自动塌陷的。

现场的须水行政执法人员丁先生介绍，车下突然出现大坑，应该是这口雨水井当时没有建好，出现渗水或涌水。这次雨水流入井内后，出现的渗水对路面下的土渐渐冲刷，路下就空了。“可能附近路面下还有更大面积的掏空。”

随后，市政公司工作人员赶到现场，经过协商，市政公司赔付张先生1800元，赔付朱先生1500元。18时30分，两辆车被吊出。

## “钱没了可以再挣，生命最重要”

男子炒股赔钱爬上灯杆欲跳下，被路人劝下

□晚报记者 王晋晋

昨日14时许，市民王先生报料：二七广场步行街附近，一中年男子爬到4米多高的灯杆上欲往下跳，很多路人在劝男子。

十几分钟后，记者赶到现场时，跳杆男子已被路人及消防队员解劝下来。据现场一名围观者张先生说，10时许，这名男子在二七广场不断向路人讲述他的遭遇：他去年开始投资14万元炒股，目前赔了7万元。13时55分，男子突然爬到步行街入口的灯杆上，张先生就拨了119。

3分钟后，管城消防二中队和金水消防一中队赶到现场救援。管城消防二中队队长史晓田说，他们赶到时，这个男子坐在四五米高的杆上一声不吭。“路人不断大声劝他，‘想开点，钱没了可以再挣，生命是最重要的’。”史晓田说，当队员将救生气垫撑开准备充气时，跳杆男子经路人解劝主动下来了。随后，派出所民警将男子带回调查情况。

昨日下午，有着10年股龄的周先生说，炒股关键要用平常心去对待，股市中每天的涨跌是正常现象，每位股民在入市前都要作好充分的心理准备，一定要学会“心理止损”。

## 目睹发疯面包车逆行连撞一家三口，报料人有个愿望 有车的没车的，都遵守交通法规

□晚报记者 张华

**本报讯** 4月17日，本报A16版刊登《发疯面包车逆行连撞一家三口》，妻子当场身亡，10岁儿子受伤，被车狂拖60米的男主人大腿被磨得露出了白骨。昨日，前来领晚报热线线索大奖的市民韩献举伤感地说：“她不应该就这么走的，她才42岁。”

韩献举做餐饮生意，平时很喜欢买晚报看新闻，但是4月14日深夜的悲惨事故现场，让他不忍心再看晚报的报道。韩献举回忆，当时这一家三口分别骑着电动车和自行车正常行走，一辆五菱之光逆行连撞一家三口，女主人

当场身亡，幸福的一家子就此阴阳两隔。

“她的小儿子才10岁，这样的场面真的很让人悲伤。”韩献举也是有车一族的一员，目睹了车祸后，现在他开车很小心，绝不违章行车，因为稍不留神就可能会断送别人的幸福和自己家人的幸福。现在，他最大的愿望就是，无车的、有车的市民都要遵守交通法规，珍惜他人和自己的生命。

**HONGXIN**  
**上海·红心牌挂烫机**  
(8008338253 66525309 郑汴路未来路  
交叉口南200米路西)

# 地铁畔 名校旁 首付2万起

基正·盛世港湾乐居生活示范区爱丁堡，缔造性价比奇迹



基正·盛世港湾，凭借卓越的蓬勃发展，成就郑州西区之地段价值。

40亩平米优质住宅社区，全精装宜居生活。

依托地铁1号线位置，繁华郑州中学、郑州外国语中学、郑州89中、郑州中原实验小学、十四大学城，郑州大学、解放军信息工程学院、河南工业大学等广博教育资源，以民主为本，奉献亲民价格，缔造极致性价比。

乐居生活示范区爱丁堡内部认购火爆进行中，主力户型为89m<sup>2</sup>两房、110m<sup>2</sup>三房、和35m<sup>2</sup>的小户型。

招聘置业顾问5名，工作态度积极，有经验者优先。Email: angdaw@126.com



搭乘68路、72路、322路  
公交车即可抵达项目售楼部  
郑州市基正房地产开发有限公司  
67859911/9922 61329999/6666  
项目地址：郑州高新区西四环与科学大道交叉口

- 郑州中原经济区、西郊核心区域、位于西四环与科学大道交叉口，后期市府的北侧入口近在咫尺。
- 40万平米超大规模，地中海风格小镇，以简约低密的人性规划，纯住宅高品质打造，打造郑州西区标杆。
- 地铁环绕，尽享便捷出行，于东社区4大商业广场、5大公园，演绎“人文乐居”。
- 郑州实验中学、郑州外国语、郑州一中、郑州中学附属小学、西大附中、郑州大学、郑州理工职业学院、河南工业大学等名校入驻。
- 东宝小学、仅距售楼处仅500米的二小。



本广告仅为要约邀请，所有文字、图片、数据仅供参考，具体以双方签订的买卖合同为准。